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                                ROMÂNIA                                              Nesecret 

           MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                                                                             Nr. 144319  /04.11.2021                                                                    

                                                                
INSPECTORATUL DE  POLIŢIE  JUDEŢEAN 

               COMISIA DE CONCURS 

           Operator date cu caracter personal 
                                                 
                                         A P R O B  

                                                 POSTARE PE SITE-UL INSTITUŢIEI  

                                                                    SI LA AVIZIER 

                                                                                                        P/INSPECTOR  ŞEF                                                                                                                    

                                                                                                          

 

 

A N U N Ţ 

privind locatia si repartizarea pe sali a  

candidaților înscriși la concursul organizat de către I.G.P.R., la data de 06.11.2021,  

pentru pentru ocuparea unui post vacant de ofițer de poliție, specialitatea investigații 

criminale, prin încadrare directă din sursă externă – proba de verificare a cunostintelor 
 

Candidaţii recrutaţi de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Dâmbovita în vederea 

participării la concursul de admitere la şcolile postliceale ale M.A.I vor susţine proba de 

evaluare a cunoștințelor, în data de 06.11.2021 la Universitatea „Valahia” din 

Târgovişte, strada Aleea Sinaia 13 (lângă Dedeman). 
Accesul candidaților în sala de concurs este permis în intervalul 08.30 – 10.00, 

fără mijloace de comunicare (telefon mobil, smartwatch, stații emisie recepție etc) și fără 

alte materiale de informare (manuale, cărți, culegeri, formulare, rezumate, dicționare, 

notițe, însemnări etc.) 

Candidații care nu se află în sală la ora stabilită (10,00) sunt considerați 

neprezentați și nu li se mai permite accesul în vederea susținerii probei de verificare a 

cunoștințelor. 

În sălile de concurs, comunicarea cu exteriorul este  interzisă în orice mod până la 

finalizarea probei de verificare a cunoștințelor. 

Accesul se realizează pe baza unui act de identitate valabil, în original (carte de 

identitate, permis de conducere sau pașaport) și a codului unic de candidat. 

Candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate valabil și 2 pixuri de 

culoare albastră. Nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea și rescrierea. 

Premergător desfășurării probei de verificare a cunoștințelor, în data de 05 

noiembrie 2021 (vineri) în intervalul orar 13.00 – 15.00 se va realiza activitatea de 

identificare (recunoaștere) a sălilor de concurs din incinta Universității „Valahia” din 

Târgovişte, strada Aleea Sinaia 13 (lângă Dedeman). 

Susținerea probei de verificare a cunoștințelor, din data de 06.11. 2021 (sâmbătă) se 

va realiza în intervalul orar 11.00-14.00. 

Atragem atenția candidaților de a-și lua toate măsurile pentru a se prezenta din timp 

la sediul Universității „Valahia” din Târgovişte, strada Aleea Sinaia 13 (lângă 

Dedeman), astfel încât să nu se creeze aglomerare la punctul de intrare și pentru a se 

putea efectua, în timp util, toate formalitățile ce țin de triajul epidemiologic.  

În vederea ușurării procedurii de triaj, candidații vor avea deja asupra lor declarația 

pe proprie răspundere completată, semnată și datată 06.11.2021, pe care o vor preda, 
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pentru verificare, la intrarea în sala de concurs, persoanelor care efectuează legitimarea 

candidaților. (Declarația pe proprie răspundere în scopul prevenirii şi limitării 

îmbolnăvirii cu virusul SARS-COV-2 se regăseşte în Anexei nr. 1 prezentului anunţ) și 

vor respecta măsurile de protecție în vederea răspândirii virusului (purtarea obligatorie a 

măștii de protecție astfel încât să acopere nasul și gura pe toată durata prezenței în 

instituția de învățământ). 

ATENȚIE!!!  

În vederea prevenirii răspândirii virusului SARS COV 2 și protecţiei participanţilor 

la concursurile organizate de Poliția Română, rerspectiv pentru admiterea în instituțiile de 

învățământ postliceale, candidaţii sunt obligaţi să respecte anumite măsuri. 

Astfel, la toate concursurile organizate de Poliția Română, în data de 06.11.2021, 

vor putea participa exclusiv:  

 

 candidații care sunt vaccinați împotriva virusului SARS CoV 2, dacă au trecut 

minimum 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare; 

 candidații care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi şi a 180-a zi, ulterioară 

confirmării infectării cu virusul SARS CoV 2; 

 candidații care prezintă rezultatul negativ certificat al unui test RT-PCR pentru 

infecţia cu virusul SARS CoV 2, nu mai vechi de 72 de ore; 

 candidații care prezintă rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru 

infecţia cu virusul SARS CoV 2, nu mai vechi de 48 de ore. 

 

Termenele de mai sus se calculează la data susținerii probei de concurs! 

La accesul candidaţilor în incinta locaţiei în care are loc proba, se va verifica 

dovada că persoanele se află într-una dintre situaţiile care permit participarea, descrise 

mai sus, pe baza unui document scris pe care îl vor avea asupra lor, în copie (certificat 

verde digital Covid 19 printat şi/sau dovada testului negativ RT-PCR/antigen), care se 

va păstra la dosarul de concurs. 

Candidaților care nu fac dovada că se află într-una din situațiile de mai sus, nu li 

se va permite accesul la probe și procedura de concurs pentru aceștia va înceta. 

 

                       AMFITEATRUL 201, CORP A – Etajul 2 

Nr. crt. ID CANDIDAT 

1.  DB-IC-160 

2.  DB-IC-230 

3.  DB-IC-74 

 

                                    P. SEF SERVICIU RESURSE UMANE 
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